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Lycée Blaise Pascal
FICHE : LIMITES ET EQUIVALENTS USUELS
[ Limites usuelles | In(l+up) ~ up [e“n —1] ~ up [A+un)®-1] ~ auy I(O(ER*).
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| Comparaison des suites de référence | I De maniére plus générale I
Soient a>1, a>0et >0 alors : Si ) — 0 alors -
a_ p p— n n_ ! -
(nm) n~0+oo(n ) " n—»o-%-oo(a ) @ = O™ In(1+fx) ~ f@x) sin(f ) ~ f tan(f (x) ~ f)
2
- (f®)
Equivalents classiques pour les suites cos(f (1) -1 a3 e/ 1 g f® (1+f@) -1 oS @e®
Si up 0 alors :
n—-+o0o
u2
sinu ~ u tanuy, ~ u [1—cosu,] ~ —n
n n—+oo n n—+oo n n n—+oo 2




